

# 躬耕教坛,强国有我

本报讯(记者 张明星 摄影报道)9月10日,正值第39个教师节,淮南二十六中举行了“躬耕教坛,强国有我”教师节庆祝表彰活动,积极营造尊师重教的良好氛围,激励广大教师牢记为党育人、为国育才的初心使命,潜心教育,为强国建设、民族复兴伟业作出新贡献。

活动在小合唱《和你一样》中开始。小合唱《和你一样》由淮南二十六中小学教导处推送,多名年轻教师深情演唱,并配以沙画视频,展现了老师们薪火相传,在三尺讲台上,用青春和汗水谱写立德树人的最美诗篇。随后,由该校初中教导处选送的情景剧《我爱上班,上班使我快乐》,以及高中教导处选送的朗诵《做时代的追梦人》接连上演,展现了新时代教师风采。精彩的表演让人难忘,现场不时响起阵阵热烈的掌声。

活动中,淮南二十六中对学校“优秀教师”“最美教师”“光荣在岗”30年教师、教坛新星等进行了表彰。通过表彰先进典型,大力弘扬教育家精神,引导广大教师牢记初心使命,树立“躬耕教坛,强国有我”的志向和抱负,积极投身于教育强国建设实践中。



实验中学山南第一中学  
七(20)班 曹一诺 绘



田家庵区第十六小学  
四(6)班 李思娴 绘



田家庵区第二小学  
四(3)班 李子昂 绘



淮师附小山南第十三小学  
四(4)班 刘若琳 绘